

25. marec: DAN EVROPSKIH AVTORJEV

Florjan: Jan, a veš, katere so najbolj brane knjige v naši šolski knjižnici?

Jan: Ne vem, a predvidevam, da so to knjige, ki jih imamo za domače branje, nekaj pa je zagotovo tudi tistih s priporočilnega seznama za bralno značko.

Florjan: Prav imaš. S knjižničarko smo mladi knjižničarji tretješolci pobrskali po COBISS-u in pod zavihkom Najbolj brano gradivo izbrali našo šolsko knjižnico. Izdelali smo seznam 100 najbolj branih knjig v tem šolskem letu, ki smo si jih učenci najpogosteje izposodili.

Jan: Kateri naslov je prvi na seznamu?

Florjan: **Pekarna Mišmaš** slovenske pisateljice Svetlane Makarovič – zaradi nas, tretješolcev, ki si to knjigo vestno izposojamo za domače branje.

Jan: Danes, 25. marca, obeležujemo DAN EVROPSKIH AVTORJEV. Sklepam, da so na seznamu poleg slovenskih tudi knjige evropskih avtorjev, ki jih pa beremo na predmetni stopnji.

Florjan: Res je. Najpogosteje si izposojamo in beremo **Matildo** Roalda Dahla, za njo pa **V morju so krokodili**, ki jo je napisal italijanski avtor Fabio Geda.

Tukaj imam še ostalih 14 naslovov in avtorjev.

Jan:

Mavrična ribica švicarskega avtorja Marcusa Pfisterja

Mišji razbojnik ter **Zog in leteča zdravnik** britanske pisateljice Julie Donaldson

Rdeča kapica in **Sneguljčica** nemških pisateljev bratov Grimm

Čarli in tovarna čokolade že omenjenega britanskega avtorja Roalda Dahla

Mali povodni mož in **Nerodna Avgušтина** nemškega pisatelja Otfrieda Preusslerja

Mila, modna vila iz zbirke Mavrične vile, štirih britanskih avtorjev pod psevdonimom Daisy Meadows

Zgodba o doktorju Dolittlu britanskega avtorja Hughja Loftinga

Stare grške bajke češkega avtorja Eduarda Petiške

Grdi raček danskega pravljicarja Hansa Christiana Andersena

Ko je bil Findus še majhen mucek švedskega pisatelja Svena Nordquista

Mišek si želi bratca italijanske pisateljice Anne Casalis

Florjan: Vse te knjige smo poiskali na knjižnih policah in pripravili razstavo DAN EVROPSKIH AVTORJEV pred šolsko knjižnico. Vabljeni na ogled!

Jan: Super! Pridem pogledat.